10 Cnanie. — Cubrxa.

gopers. pn upn mpaska-ra. O abuuse:; upbrabrai 1s-
THIA-TA M, W CTAHH MXJPD, KOA-TO, ar0 M ja HbMa Ha-
YQIHUKED, HACTOATeNb NI YIPABUTENL, TPHTOTBA Xpa-
Ha-ra e abrh: enupa Xpama-ra em Bh KHTBA.”

Mo xora me enmmb, abnuse? Kora me cramems
orp epHa enm?  Maiako cmamie, Mauko ppbMauie, Maako
erppamie Ha pRNB 34 CBHL; IOCHB cHpoMaumiia-Ta i
JHOXO0EA  RATO TATHOKD, M CKYIOCTH-Ta TH KATO OD&-
ReHh MEEB.” a)

Jparonbumn ¢x ropuu-Th nOyuemis, erHra camo
A CMe MEAIPH Jla ¢ I0I3yBaMe 015 THXD.

Hexa wmampaBuMb efna eMbTRA, 1 i@ BUME ROI-
KO MOKe Ja ¢A crnevaunn  OTh mpaBo-1o  ymorphoabmie
Ha BPEMA-TO BbH cmamie. Ako Hambero fa ynorphonns
0%0I0 enanie 1m0 8§ — 9 vacone BB eHO JeHOHOUIe, Hie
viorphouns 1o 7—8  wacone, Torasa BebLoil ieHb
mbXMe ja crmevaxBaMe IO eHD Yach. Jla KameMsn, ue
B rojuma-ra myMa Hafi-maaro 300 paborun pum.  To-
raBa  BH TojuHa-ta e cmevaasame 1o 300 uwacose.
Axo pabornms 1o 10 uacope mHa JeHb, TOraBa BeAKA
TOjjiHa 1me mpuTypaMe Ha musora cu mo 300 : 10 = 30
pum padormm! Awo sumame cphpuh wimero mo 8 rp. Ha
JleHb, T0 BB TOAUHA-TA e creyarsame mo 30 X § =
240 rpoma; Bb 10rvogumn — 2400 rp, a BB 40 10-
aan — 9600 rpomone, CImeYaleHH caMo OTh NpaBo
cnanie. Jlo6ps wammraan! Ho sabbabmere, ue ToBa e
Hafi-Maika-ta Iedaxda 0Th NPWINYHO CraHie.

Fopusi-ra embrra e camo 3a mapmyma mevauda.
[Teyaxba-ra e ome mo-rorbma sa yuemmka, 3a BCBEOTO
koff-ro meka A A oboraTm BL 3HAHiE M MAJIPOCTD.
Bebra ropumma toff me mevarn mo 365 wacose, saimo-
T0 3a Hero BCBKOI jeHn e pafoTen®s, caMo e CBATIH-

a) lpurym, 1‘.1: 6; cr. 4—11.



